

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE, Euratom) nº 1605/2002 del Consejo, de 25 de junio de 2002, por el que se aprueba el Reglamento financiero aplicable al presupuesto general de las Comunidades Europeas**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 248 de 16 de septiembre de 2002)

En la página 9, en el artículo 9, en el apartado 2:

donde dice: «2. Por lo que se refiere a los créditos de compromiso de los créditos disociados y ...»,

debe decir: «2. Por lo que se refiere a los créditos de compromiso disociados y ...».

Corrección de errores de la Decisión marco 2005/667/JAI del Consejo, de 12 de julio de 2005, destinada a reforzar el marco penal para la represión de la contaminación procedente de buques

(Diario Oficial de la Unión Europea L 255 de 30 de septiembre de 2005)

En la página 165, en el artículo 4, en los apartados 4 y 6:

donde dice: «... si la infracción causa daños importantes y extensos a la calidad del agua, a especies animales o vegetales o a partes de estas, la muerte o lesiones graves a personas.»,

debe decir: «... si la infracción causa daños importantes y extensos a la calidad del agua, a especies animales o vegetales o a partes de estas, la muerte y lesiones graves a personas.».

En la página 165, en el artículo 4, en el apartado 5, letra a), y en el apartado 7:

donde dice: «... daños importantes y generalizados ...»,

debe decir: «... daños importantes y extensos ...».
